

## 南京塑料四厂发生爆炸 南京百江受到严重冲击当日停产检查设施



2010年7月28日上午10点15分，位于南京栖霞区迈皋桥原南京塑料四厂发生可燃气体管道泄漏爆炸，爆炸引发巨大的冲击波造成相距2公里外的南京百江液化石油气公司生产设施与生活设施受到严重损害，百江公司生产车间及95007客服咨询服务中心及办公大楼的绝大部分玻璃门窗、空调及房屋吊顶损坏脱落，部分生产生活设施受到损坏，在生产第一线的员工感到像发生地震一样剧烈晃动，公司的20台液化气球灌区和液化石油气自动灌装线均受到强烈冲击与震动，造成南京市百江液化气公司的正常生产中断。

为了确保全市50万民用液化石油气用户的安全正常供气，南京百江紧急启动了应急方案，在南京塑料四厂发生可燃气体管道泄漏爆炸后，百江公司立即向全公司员工发出警报，组织员工撤出生产区和生活区，当日停止生产，组织技术人员对公司的20台液化石油气球灌

区和液化石油气自动灌装线、液化石油气汽槽装卸台等灌装设施进行逐一安全检查，谨防20台液化气球灌、进口自动灌装线、各类压缩机及50余台运气车辆、灌厂液化气钢瓶等设备是否有移位、损伤、泄露等重大事故隐患，次日有望恢复正常生产，在当日停产时间内，全市各门店的配送服务基本正常，如无重大事故隐患，南京百江次日可望恢复正常生产供气。

南京百江提请用户注意：南京百江在对公司液化石油气球灌及灌装设施检修期间，部分门店有可能出现临时性停供供气，敬请用户谅解。如有用户急需换气，请拨打百江24小时咨询服务热线95007进行预约，百江公司将进行科学调配保证供气。

百江公司向用户承诺：公司气源储备充足，在经过公司对主要生产设施安检后将迅速恢复正生产与供气，确保全市50万民用液化石油气用户的正常供气。（王传明）

## 济源中裕燃气公司 参与全市应急救援 联动组织

日前，根据河南省济源市政府要求，济源中裕燃气公司被列入了全市应急救援联动体系。

按照国务院提出的“一队多用、专兼结合、资源共享”的原则，济源市于2010年7月15日依托市公安消防支队组建了“济源市应急救援支队”。这支队伍将承担辖区内化学危险品泄漏处置、道路交通事故、地震及次生灾害、重大安全生产事故、爆炸恐怖事件、气象灾害等事件的处置等职能。作为从事城市基础公用事业及易燃易爆品生产经营的企业，济源中裕燃气公司被纳入了应急救援体系的成员单位。此后，该公司又与济源市公安消防支队达成了灭火救援联动协议。

对于济源中裕燃气公司来说，此次被纳入全市应急救援联动体系是一件好事，在今后的燃气事故抢险及应急救援工作中，该公司可依托公安消防部队的专业应急组织，与之形成快速有效联动，并可借助救援体系中其他成员单位及社会力量，从而进一步增强自身的应急救援力量和应急处置实力。

（李涛）